

Лист погодження

(супровідна записка до договору)

Контракт с поставщикомДоговір № **2080/22**

Дата договору

23.12.2022

Додаткова угода №

Дата додаткової угоди

Вид договору	Производство
Контрагент	ТОВ "СІТЕНЕРДЖІ"(код 44368037)
Предмет договору з коментарем	Природний газ
Термін дії договору	28.02.2023
Сума договору	142 000 000,00
Валюта договору	грн.
Вид витрат	0301 ТЭР
Стаття витрат	030103 Газ
Центр витрат	3699.4000 Производство -прочие службы.Новое производственное подразделение, Киев
Тендер	нет
Коментарі до тендеру	
Тип договору (типовий\нетиповий)	Нетиповой
Умови платежу (відстрочка платежу, передоплата)	
Дата вводу в систему	23.12.2022
Відповідальний виконавець	Гончар Анна Олегівна

ПОГОДЖЕНО:

ПІБ рецензента	Посада	Стан погодж	Дата і час	Коментарі
Гончар Анна Олегівна	Інженер із забезпечення	Согласен.	26.12.2022 13:41	
Савін Ігор Володимирович	Національний менеджер з	Согласен.	26.12.2022 13:54	
Скребець Наталія Дмитрівна	Директор з бухгалтерського та податкового обліку	Согласен.	26.12.2022 15:14	Погоджено при умові: 1) додати Додаток 1, в якому вказана вартість поставки на суму 142 млн. з ПДВ. 2) в п.3.5 виправлено на передплату в сумі вартості поставки згідно Додатку 1.
Дорошенко Катерина Володимирівна	Головний бухгалтер	Согласен.	26.12.2022 17:56	Погоджено умовно: 1) Відсутня сума Договору (Додаток, де вказана сума поставки); 2) пункт відносно реєстрації ПН і РК не відповідає узгодженим СЗ до Положення по роботі з договорами.

				<p>В п. 3.1. Договору вказано, що ціна газу за цим Договором визначається Сторонами в додаткових угодах до цього Договору, які укладаються Сторонами відповідно до положень п.2.4. цього Договору. - а це некоректно, тому що ціна визначається в договорі, або додатках до нього (договору), тобто з посиланням на додаток №1 наприклад, у Вас же, додаток №1 є, але тут мова йде про додаткові угоди... замініть на Додаток №1. Далі, за допомогою ДУ можна вносити зміни в цей додаток. Далі в п.3. вказано, що місячна вартість газу визначається як добуток ціни газу, яка визначається у порядку передбаченому в п.3.2. Договору, на кількість газу, реалізованого у відповідному місяці. (Питання в якому?) Якщо передплата, то так не працює, адже так можна рахувати лише по пост-оплаті.) Загальна вартість газу за цим Договором визначається як сума місячних вартостей газу. (При цьому немає загальної суми договору і загального розміру поставки - це потрібно прописати в Договір, бо Додаток №1 фіксує виключно ціну). І весь договір такий - непропрацьований і неузгоджений. Такі сирі договори запускати не можна. Зараз просите терміново, потім, у випадку проблем - будете посилатися що всі погодили. Я нагадую, Відповідальний виконавець несе відповідальність за договір і роботу по ньому, та всі домовленості і процеси співпраці, які в ньому зафіксовані. Ви повинні чітко розуміти як по ньому працювати, а не запускати абсолютно невичитаний текст, прикриваючись терміновістю. погоджую ДУУУУЖе умовно. Під Вашу відповідальність. Це не робота, Ви затискаєте нас в тиски.</p>
Горевий Андрій Дмитрович	Юридичний менеджер	Согласен.	26.12.2022 21:11	
Боброва Нонна Володимирівна	Провідний аналітик з	Согласен.	27.12.2022 9:48	
Мельник Руслан Васильович (зам. Бортник Руслан	Директор заводу	Согласен.	27.12.2022 12:39	

Дата реєстрації договору

ДОГОВІР № 2080/22
купівлі-продажу природного газу

місто Черкаси

«23» грудня 2022 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТІЕНЕРДЖІ», що має статус платника податку на прибуток підприємств на загальних умовах, передбачених Податковим кодексом України (надалі - Продавець), в особі директора **Пріхно Олександра Олександровича**, що діє на підставі Статуту, ЄІС-код суб'єкта ринку природного газу 56X930000118480A, з однієї сторони, та

Приватне акціонерне товариство «Карлсберг Україна», що має статус платника податку на прибуток підприємств на загальних умовах, передбачених Податковим кодексом України, ЄІС-код суб'єкта ринку природного газу 56XO00000АНЕ7007 (надалі - Покупець), в особі **Генерального директора Хайдакіна Олега Ігоревича**, що діє на підставі Статуту, з другої сторони, в подальшому разом іменовані Сторони, уклали цей договір (далі - Договір) про наступне:

Терміни, наведені в цьому Договорі, вживаються у значеннях, визначених Законом України «Про ринок природного газу», Кодексом газотранспортної системи, Кодексом газорозподільної системи.

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Продавець продає природний газ (далі - газ) Покупцю в обсягах і порядку, передбачених Договором, а Покупець оплачує Продавцю вартість газу у розмірах, строках, порядку та на умовах, передбачених Договором. При цьому Покупець не є кінцевим споживачем природного газу.

1.2. Обсяги газу, що планується передати за цим Договором визначаються Сторонами у Додатках до Договору. Визначені в Додатках обсяги газу можуть змінюватися Сторонами протягом місяця продажу.

1.3. Якість газу, який передається Продавцем Покупцеві, повинна відповідати вимогам ГОСТ 5542-87 та іншим вимогам, встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними документами щодо його якості. Параметри газу повинні відповідати параметрам загального потоку у газотранспортній системі України.

1.4. Продавець гарантує, що газ, який передається за цим Договором, належить йому на праві власності, не перебуває під заборотою відчуження, арештом, не є предметом застави та іншим засобом забезпечення виконання зобов'язань перед будь-якими фізичними та/або юридичними особами, а також не є предметом будь-якого іншого обтяження чи обмеження.

1.5. Покупець купує газ для його подальшої реалізації та не використовує як паливо або сировину газ, отриманий за цим Договором.

2. ПОРЯДОК ТА УМОВИ ПЕРЕДАЧІ, ПРИЙМАННЯ ТА ОБЛІКУ ГАЗУ

2.1. Передача газу Покупцю здійснюється з моменту укладення цього Договору відповідно до положень Договору з урахуванням всіх його додатків та додаткових угод.

2.2. Продавець забезпечує передачу підтвердженого обсягу газу Покупцю протягом визначеного у Додаткових угодах періоду орієнтовно рівними частинами щодобово протягом відповідного місяця передачі, якщо інше не передбачено в Додаткових угодах.

2.3. Приймання-передача газу в газотранспортній системі здійснюється у віртуальній торговій точці або підземних сховищах газу відповідно до умов Кодексу газотранспортної системи.

2.4. Обсяг газу, що підлягає передачі Продавцем Покупцю за цим Договором, а також ціна за 1 (одну) тисячу м. куб газу, визначаються та узгоджуються Сторонами у Додаткових угодах до Договору.

2.5. За розрахункову одиницю переданого газу приймається один кубічний метр, приведений газотранспортним підприємством до стандартних умов (Т-20 град.С. Р=101,325 КПа/760мм.рт.ст./).

2.6. Передача газу в системі магістральних газопроводів ТОВ «Оператор ГТСУ» або в підземних сховищах газу (надалі - ПСГ) оператора газосховищ - АТ «Укртрансгаз» (надалі - пункти приймання-передачі Газу) шляхом розміщення на Інформаційній платформі оператора ГТС або оператора газосховищ відповідних Торгових сповіщень. Передача Газу за цим Договором може відбуватись відповідно до узгодженого Сторонами Графіку передачі, що є невід'ємною частиною цього Договору.

Конкретні пункти приймання-передачі Газу можуть визначатись Сторонами в додаткових угодах до цього Договору.

2.7. Плановий обсяг газу, що визначений у відповідних Додаткових угодах, може змінюватись впродовж періоду передачі газу.

Для зміни планового обсягу щодобового розподілу газу в межах $\pm 10\%$ від планового обсягу газу, передбаченого відповідною додатковою угодою, Сторона, що ініціює зміну, направляє іншій Стороні на електронну адресу повідомлення про зміну планових обсягів передачі газу з обов'язковим зазначенням наступної інформації: обсяг згідно укладеної додаткової угоди; дату газової доби, щодо якої необхідно змінити обсяг; обсяг на який необхідно збільшити/зменшити передачу газу протягом періоду передачі газу (газової доби) (далі - Повідомлення). Для обміну Повідомленнями Сторони використовують наступні електронні адреси: від Продавця - citienergi@gmail.com ; від Покупця - Anna.Honchar@carlsberg.ua

Зміна планового обсягу щодобового розподілу газу на понад 10% від планового обсягу газу, передбаченого відповідною додатковою угодою, допускається за наявності взаємної згоди Сторін, що оформлюється шляхом укладення додаткових угод про зміну планових обсягів газу на відповідний місяць передачі.

Коригування щодобового розподілу передачі газу відбувається шляхом подачі ініціюючою Стороною відповідного торгового сповіщення Оператору ГТС у порядку, визначеному Кодексом газотранспортної системи. Інша Сторона, у передбаченому Кодексом газотранспортної системи порядку та строки, повинна підтвердити Оператору ГТС такі торгові сповіщення ініціюючої Сторони.

При цьому, якщо до подання торгового сповіщення про коригування розподілу передачі газу ініціююча Сторона не направила відповідне Повідомлення іншій Стороні у передбаченому даним пунктом порядку та строки, відповідне торгове сповіщення не є обов'язковим для іншої Сторони.

2.8. Приймання - передача газу, переданого Продавцем та прийнятого Покупцем у поточному місяці передачі, оформлюється шляхом підписання Сторонами Акту приймання - передачі, в якому зазначаються фактичні обсяги переданого газу та фактична вартість переданого газу (далі – комерційний Акт приймання-передачі).

2.9. Не пізніше 10 (десятого) числа місяця, наступного за звітним, Продавець надає Покупцеві підписані та скріплені печаткою Продавця 2 (два) примірники комерційного Акту приймання - передачі.

Покупець не пізніше 2 (двох) робочих днів, наступних за днем отримання Актів, зобов'язується повернути Продавцю примірники оригіналів Актів, підписаних уповноваженим представником та скріпленого печаткою, або надати в письмовій формі мотивовану відмову від підписання Актів.

Підписані Акт приймання-передачі та комерційний Акт приймання-передачі є підставою для остаточних розрахунків між Сторонами.

3. ЦІНА ГАЗУ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ РОЗРАХУНКІВ

3.1. Розрахунки за переданий Покупцеві газ здійснюються за цінами, що вільно встановлюються між Покупцем та Продавцем.

3.2. Ціна газу за цим Договором визначається Сторонами в додаткових угодах до цього Договору, які укладаються Сторонами відповідно до положень п.2.4. цього Договору.

3.3. Місячна вартість газу визначається як добуток ціни газу, яка визначається у порядку передбаченому в п.3.2. Договору, на кількість газу, реалізованого у відповідному місяці. Загальна вартість газу за цим Договором визначається як сума місячних вартостей газу.

3.4. Ціна газу протягом розрахункового періоду може бути змінена за взаємною згодою Сторін з обов'язковим оформленням додаткової угоди.

3.5. Покупець зобов'язаний сплатити 100% вартості обсягу газу (згідно Додатку №1) на рахунок Продавця, що вказаний в даному Договорі, на умовах повної передоплати.

В разі не можливості передачі Газу згідно даного Договору, з вини Продавця, Продавець повертає 100% отриманого авансу протягом 5 -х (п'яти) банківських днів з моменту отримання запиту на повернення від Покупця. У разі втрати можливості здійснити переміщення Газу з вини Покупця, то викуплений Газ передається за Договором постачання Газу по викупній ціні з урахуванням витрат на відбір та зберігання природного газу згідно тарифів АТ «Укртрансгаз», а також оплати замовленої та перевищеної потужностей, згідно місячних заявок від Покупця.

3.6. У разі збільшення місячного обсягу вибірки Покупцем газу порівняно із замовленим обсягом та/або збільшення ціни на газ протягом місяця передачі, Покупець зобов'язаний провести остаточний розрахунок з Продавцем не пізніше 10 числа місяця, наступного за розрахунковим.

3.7. У разі зменшення місячного обсягу вибірки Покупцем газу порівняно із замовленим обсягом та/або зменшення ціни на газ протягом місяця передачі та/або здійснення Покупцем переплати сума переплати зараховується в рахунок оплати на наступний розрахунковий період або, на письмову вимогу Покупця, повертається на поточний рахунок Покупця.

4. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

4.1. Права та обов'язки Покупця

4.1.1. Покупець має право:

- 1) отримувати газ на умовах, зазначених у цьому Договорі;
- 2) отримувати інформацію про ціну газу;
- 3) вимагати від Продавця проведення звірки розрахункових даних та/або оскаржувати їх в установленому цим Договором та законодавством порядку;
- 4) провести звіряння фактичних розрахунків з підписанням відповідного акта;
- 5) оскаржувати будь-які несанкціоновані, неправомірні чи інші дії Продавця, що порушують права Покупця, та брати участь у розгляді цих скарг на умовах, визначених чинними нормативно-правовими актами та цим Договором;
- 6) на дострокове розірвання Договору, якщо Продавець повідомив Покупця про намір внесення змін до Договору в частині умов передачі та нові умови передачі виявилися для нього неприйнятними;
- 7) інші права, передбачені чинними нормативно-правовими актами і цим Договором.

4.1.2. Покупець зобов'язується:

- 1) забезпечувати своєчасну та повну оплату переданого газу згідно з умовами цього Договору;
- 2) укласти в установленому порядку договір транспортування газу з Оператором ГТС;
- 3) своєчасно повідомляти Продавця про всі зміни щодо персоніфікованих даних;
- 4) виконувати інші обов'язки, покладені на Покупця чинним законодавством та/або цим Договором.

4.2. Права і обов'язки Продавця

4.2.1. Продавець має право:

- 1) отримувати від Покупця плату за переданий газ відповідно до умов даного Договору;

2) контролювати правильність оформлення Покупцем платіжних документів;
 3) ініціювати/вживати заходів з припинення або обмеження в установленому порядку передачі газу Покупцю у випадках, передбачених Законом України «Про ринок природного газу», Кодексом ГТС, Кодексом ГРС, Правилами безпеки систем газопостачання.

4) інші права, передбачені чинними нормативно-правовими актами і цим Договором.

4.2.2. Продавець зобов'язується:

1) передавати газ на умовах та в обсягах, визначених даним Договором;
 2) подавати Оператору ГТС всі необхідні документи для підтвердження обсягу газу необхідного Покупцю;

3) відшкодовувати збитки, завдані Покупцю у випадку невиконання або неналежного виконання Продавцем своїх зобов'язань що покладені на нього чинними нормативно-правовими актами та цим Договором;

4) виконувати інші обов'язки, покладені на Продавця чинним законодавством України.

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

5.1. При порушенні умов Договору Сторони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України.

5.2. У разі порушення строку передачі газу, Продавець сплачує Покупцю пеню за кожний день прострочення, у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла у період, за який сплачується пеня, від суми заборгованості, за кожен календарний день прострочення передачі.

5.3. У випадку повної або часткової відмови Продавця від передачі зазначеного у Договорі обсягу газу на відповідний місяць передачі, за виключенням випадків, коли така відмова зумовлена порушенням Покупцем зобов'язань за цим Договором Продавець зобов'язаний сплатити Покупцю штраф у розмірі 5% (п'ять відсотків) вартості такого обсягу газу, від передачі якого відмовився Продавець.

5.4. Сплата штрафних санкцій не звільняє Сторони від взятих на себе зобов'язань, відповідно до умов даного Договору.

5.5. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання обов'язків по даному Договору внаслідок внесення змін до діючого законодавства або прийняття рішення органів влади, які роблять неможливим виконання умов цього Договору відповідною Стороною, або у разі настання обставин, передбачених розділом 6 цього Договору.

5.6. У разі відсутності реєстрації податкової накладної, розрахунку коригування до податкової накладної Продавцем в Єдиному реєстрі податкових накладних у терміни, визначені законодавством, в результаті чого Покупець не зможе скористатися податковим кредитом, Продавець зобов'язаний відшкодувати Покупцю суму ПДВ протягом 5 (п'яти) банківських днів з дати отримання відповідної підтвердженої вимоги від Покупця поштою. Підставою для вимог Покупця до Продавця за цим пунктом є відсутність реєстрації податкової накладної (розрахунку коригування до податкової накладної) в Єдиному реєстрі податкових накладних в терміни, визначені законодавством або зняття податкового кредиту у Покупця.

6. ФОРС – МАЖОР

6.1. При настанні обставин неможливості повного або часткового виконання будь-якою із Сторін зобов'язань по цьому Договору, як-то: пожежа, повінь, землетрус та інші стихійні лиха, аварія на газопроводі, війна та військові дії, блокада, страйки, зміна законодавства України, видання органами виконавчої влади України нормативних актів, що роблять неможливим виконання зобов'язань по цьому Договору, чи інших, що не залежать від Сторін, обставин, жодна зі Сторін не несе відповідальності. Дані обставини повинні бути підтверджені ТПП України чи іншим компетентним органом.

Якщо наведені обставини тривають більше трьох місяців, будь яка з Сторін має право відмовитись від подальшого виконання зобов'язань за цим Договором.

6.2. Сторона, для якої виникла неможливість виконання обов'язків за цим Договором, повинна протягом 3 (трьох) днів повідомити іншу Сторону про настання та/або припинення обставин непереборної сили.

Не повідомлення або несвоєчасне повідомлення про настання та/або припинення обставин непереборної сили позбавляє Сторону права на них посилається.

6.3. При припиненні обставин, зазначених у пункті 6.1 Договору, Сторона повинна без зволікання, будь-якими доступними засобами письмово повідомити про них іншу Сторону. У повідомленні вказується термін, у який передбачається виконати зобов'язання за даним Договором.

6.4. У випадках, передбачених у п.6.1 Договору, термін виконання Стороною своїх зобов'язань за даним Договором відсувається відповідно до часу, протягом якого діють такі обставини і їхні наслідки.

7. ПОРЯДОК РОЗВ'ЯЗАННЯ СПОРІВ ТА СУПЕРЕЧОК

7.1. Всі спори та суперечки, що виникають між Сторонами вирішуються шляхом переговорів.

7.2. У випадку недосагнення згоди шляхом переговорів, спір передається на вирішення в господарський суд за місцезнаходженням відповідача, і розглядається в установленому порядку згідно з чинним законодавством України та з урахуванням умов цього Договору.

8. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРО ОСОБЛИВОСТІ УКЛАДЕННЯ, ЗМІНИ ТА ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ, ЩО МАЄ ОЗНАКИ ЗНАЧНОГО ПРАВочИНУ

8.1. Сторони, діючи відповідно до вимог чинного законодавства щодо вчинення значних правочинів та усвідомлюючи наслідки вчинення правочинів із перевищенням повноважень, підтверджують наявність необхідного та достатнього обсягу повноважень на укладання та виконання цього Договору. При цьому кожна Сторона засвідчує, що вартість Договору (предмету Договору) не перевищує 50 відсотків вартості чистих активів Сторони станом на кінець попереднього кварталу до укладення Договору, а у випадку наявності в Договорі (на момент його укладення, зміни або в процесі його виконання) ознак значного правочину (в розумінні ст. 44 Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю») відповідна Сторона зобов'язується завчасно надати іншій Стороні наступні документи на підтвердження повноважень на укладення, зміну та виконання Договору:

- копію належним чином засвідченої чинної редакції Статуту, а у випадку реєстрації Статуту або внесення змін до Статуту з 01.01.2016 (відповідно до ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань») надати лист із зазначенням коду доступу, за яким можливо здійснити пошук чинних установчих документів юридичної особи;
- лист-довідку про вартість чистих активів юридичної особи за попередній перед датою укладення (зміни, виконання) Договору квартал за підписом керівника та бухгалтера (за наявності) та фінансову звітність за аналогічний період;
- копію належним чином засвідченого протоколу загальних зборів про надання згоди на вчинення значного правочину (укладення, зміну та виконання Договору).

8.2. У випадку недотримання будь-якою зі Сторін наведених вище умов, в тому числі введення в оману або неповідомлення іншій Стороні щодо наявності в укладеному Договорі ознак значного правочину, ненадання або несвоєчасне відповідних копій документів, що спричинило або може спричинити недійсність Договору, незалежно від наявності умислу в діях (бездіяльності) такої Сторони, остання відшкодовує іншій Стороні всі збитки, завдані такими діями (бездіяльністю).

8.3. Договір, що має ознаки значного правочину, вчинений з порушенням порядку прийняття рішення про надання згоди на його укладення та виконання, створює, змінює, припиняє цивільні права та обов'язки для Сторін Договору лише у разі подальшого схвалення Договору загальними зборами учасників відповідної Сторони у порядку, встановленому для прийняття рішення про надання згоди на його укладення, зміну та виконання.

Подальше схвалення Договору загальними зборами учасників у порядку, встановленому для прийняття рішення про надання згоди на його укладення та виконання, створює, змінює, припиняє цивільні права та обов'язки Сторін з моменту укладення та/або виконання Договору.

8.4. За наявності у добросовісної Сторони достовірних даних щодо відсутності повноважень на укладення, зміну та виконання Договору, що має ознаки значного правочину, у іншій Стороні, така добросовісна Сторона залишає за собою право відмовитися від виконання своїх зобов'язань за Договором (із звільненням її від відповідальності за це) та розірвати його в односторонньому порядку з невідкладним набуванням чинності шляхом направлення відповідного письмового повідомлення іншій Стороні.

9. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ ТА ІНШІ УМОВИ

9.1 Договір набирає чинності з моменту його підписання та скріплення печатками та діє до **28 лютого 2023 р.** включно. Вказаний строк є кінцевим та не підлягає продовженню (продлонгації) Сторонами.

9.2. Цей Договір укладено українською мовою, у двох ідентичних примірниках рівної юридичної сили по одному для кожної із Сторін.

9.3. За взаємної домовленості, Сторонами може бути внесено зміни та доповнення до цього Договору. Така зміна повинна бути оформлена у вигляді Додаткової угоди, та підписана уповноваженими представниками Сторін, після чого така Додаткова угода стає невід'ємною частиною цього Договору.

9.4. Після підписання цього Договору, усі попередні домовленості та листування про предмет цього Договору втрачають юридичну силу.

9.5. Сторони домовились про право створювати, оформлювати та підписувати додаткові угоди та інші додатки до цього Договору, рахунки, видаткові та податкові накладні, акти приймання-передачі природного газу, акти звірки взаємних розрахунків за цим Договором, надалі – Документи, шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису, надалі – кваліфікований ЕП, в порядку, передбаченому чинним законодавством про електронний документообіг та електронний цифровий підпис.

При цьому Сторони погоджуються, що:

- кваліфікований ЕП прирівнюється до власноручного підпису уповноваженої особи та відтиску печатки Сторони, а самі Документи, створені та підписані Сторонами шляхом накладення кваліфікованого ЕП, прирівнюються до оригіналів таких Документів в паперовому вигляді та можуть використовуватись для здійснення, відображення та обліку операцій за цим Договором нарівні з паперовим носієм таких Документів;
- Документи повинні містити всі обов'язкові та/або істотні умови та реквізити відповідно до вимог чинного законодавства України, або ті умови та реквізити, щодо наявності яких є окрема письмова домовленість Сторін;
- оформлення та підписання Документів здійснюється в строки, передбачені умовами цього Договору;
- Документи, створені та підписані кваліфікованим ЕП, мають рівну юридичну силу з паперовими примірниками таких Документів, можуть бути використані як докази під час розв'язання суперечок за цим Договором та в судах;

- оформлення та підписання Документів в паперовому вигляді здійснюється на вимогу однієї з Сторін Договору.

Сторони домовились, що обмін Документами, підписаними за допомогою кваліфікованого ЕП, відбувається за допомогою офіційних адрес електронної пошти Сторін, зазначених в ст. 11 цього Договору, або за допомогою програмного забезпечення кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, обраного Сторонами.

При цьому Документи вважаються відправленими однією Стороною та отриманими іншою Стороною за допомогою офіційних адрес електронної пошти Сторін з моменту надходження Стороні-відправнику від Сторони-одержувача електронного повідомлення про одержання (доставлення) електронного документа. У випадку обміну Документами за допомогою програмного забезпечення кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, обраного Стороною визначення дати відправлення та отримання Документів Сторонами визначається згідно відповідним порядком (регламентом, правилами) роботи такого програмного забезпечення.

Сторони мають право на збір та обробку персональних даних в межах виконання зобов'язань по даному Договору для реалізації ділових відносин між Сторонами. Персональні дані Сторін захищаються Конституцією та Законом України «Про захист персональних даних» №2297-VI від 01 червня 2010 року.

Факт підписання даного Договору є фактом отримання згоди і повідомлення для Сторін про збір та обробку персональних даних.

9.6. Жодна із Сторін не має права передавати права та обов'язки за цим Договором третій особі без отримання письмової згоди іншої Сторони.

9.7. Умови цього Договору є конфіденційними і відомості, що містяться в ньому, не підлягають розголошенню третім особам, окрім повідомлення таких відомостей органам державної влади у передбачених діючим законодавством випадках.

9.8. У випадку зміни поштових та/або платіжних реквізитів, статистичних кодів, юридичної адреси, найменування або інших даних, що необхідні для правильного оформлення Рахунку, податкових та видаткових накладних, Сторона сповіщає іншу Сторону про такі зміни рекомендованим листом протягом 5 (п'яти) днів з моменту їх проведення.

9.9. Сторони зобов'язуються письмово повідомляти одна одну у випадку ухвалення рішення про ліквідацію, реорганізацію або банкрутство однієї із Сторін у термін не пізніше 3-х календарних днів із дати прийняття такого рішення.

9.10. Недійсність окремих положень цього Договору не тягне за собою недійсність інших положень цього Договору і Договору в цілому.

9.11. Взаємовідносини Сторін, не передбачені Договором, регулюються чинним законодавством України.

9.12. Сторони мають право на збір та обробку персональних даних в межах виконання зобов'язань за цим Договором для реалізації ділових відносин між Сторонами. Персональні дані Сторін захищаються Конституцією України та Законом України «Про захист персональних даних».

9.13. Продавець є платником податку на прибуток на загальних умовах.

9.14. Покупець є платником податку на прибуток на загальних умовах.

10. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ, РЕКВИЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

Продавець:

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«СІТІЕНЕРДЖІ»**

Покупець:

**Приватне акціонерне товариство
«Карлсберг Україна»**

Місцезнаходження: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси,
вул. Святотроїцька, 73, оф.22
Адреса для листування: 18001, Черкаська обл.,
м.Черкаси, вул. Святотроїцька, 73, оф.22
Ідентифікаційний код 44368037
IBAN: UA323204780000026008924908107
в АБ «УКРГАЗБАНК», м.Київ
Інд. податковий № 443680323012
Тел./факс: +380962380221
E-mail: citienergi@gmail.com
ЕІС код 56X930000118480

Директор

Олександр ПРИХО

вулиця Василя Стуса, будинок 6
м. Запоріжжя, 69123
Поштова адреса:
вул. Пирогівський шлях, 137 м. Київ, 03026
Код ЄДРПОУ 00377511
ПІН 003775108241
IBAN UA41 3510 0500 0002 6003 8787 9420 9
в АТ «УкрСиббанк» МФО 351005
IBAN UA45 3005 8400 0002 6000 2003 9046 6
в АТ «Сітібанк» МФО 300584
Тел. (061) 220-43-93, (044) 490-29-29
E-mail: Anna.Honchar@carlsberg.ua
ЕІС код 56X000000АНЕ7007

Генеральний директор

Олег ХАЙДАКІН

Змова і зобов'язання виробництва
А.О. Гончар

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТІЕНЕРДЖІ», в особі директора Пріхно Олександра Олександровича, що діє на підставі Статуту, ЄІС-код суб'єкта ринку природного газу 56X930000118480А, з однієї сторони, та

Приватне акціонерне товариство «Карлсберг Україна», ЄІС-код суб'єкта ринку природного газу 56X000000АНЕ7007 (надалі – Покупець), в особі Генерального директора Хайдакіна Олега Ігоревича, що діє на підставі Статуту, з другої сторони, в подальшому разом іменовані Сторони, узгодили наступну ціну на газ:

№ з/п	Найменування	Од. вимір.	Кількість, тисяч	Ціна за 1 тис. м ³ з ПДВ, грн.	Сума з ПДВ, грн.
1	Природний газ	м ³	5000	28 400,00	142 000 020,00
Всього з ПДВ, грн.					142 000 020,00
у т.ч. ПДВ 20%					23 666 670,00

Загальна вартість складає 142 000 020,00 грн (сто сорок два мільйони двадцять гривень 00 копійок) з ПДВ, ПДВ 20% становить 23 666 670,00 грн.

Оплата проводиться на умовах 100% повної передоплати до 30 грудня 2022 року на підставі виставленого Продавцем рахунку.

Продавець:
Товариство з обмеженою відповідальністю
«СІТІЕНЕРДЖІ»

Місцезнаходження: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Святотроїцька, 73, оф.22
Адреса для листування: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Святотроїцька, 73, оф.22
Ідентифікаційний код 44368037
IBAN: UA323204780000026008924908107
в АБ «УКРГАЗБАНК», м.Київ
Інд. податковий № 443680323012
Тел./факс: +380962380221
E-mail: citienergi@gmail.com
ЄІС код 56X930000118480

Директор

Олександр ПРИХНО

Покупець:
Приватне акціонерне товариство
«Карлсберг Україна»

вулиця Василя Стуса, будинок 6
м. Запоріжжя, 69123
Поштова адреса:
вул. Пирогівський шлях, 137 м. Київ, 03026
Код ЄДРПОУ 00377511
ІПН 003775108241
IBAN UA41 3510 0500 0002 6003 8787 9420 9
в АТ «УкрСиббанк» МФО 351005
IBAN UA45 3005 8400 0002 6000 2003 9046 6
в АТ «Сітібанк» МФО 300584
Тел. (061) 220-43-93, (044) 490-29-29
E-mail: Anna.Honchar@carlsberg.ua
ЄІС код 56X000000АНЕ7007

Генеральний директор

Олег ХАЙДАКІН

Інтер'єр із задоволення виробництва
А.О. Гончар

Лист погодження

(супровідна записка до договору)

Доп. соглашение к договоруДоговір № **2080/22**

Дата договору

23.12.2022Додаткова угода № **108338/22**

Дата додаткової угоди

29.12.2022

Вид договору	Производство
Контрагент	ТОВ "СІТІЕНЕРДЖІ" (код 44368037)
Предмет договору з коментарем	Природний газ
Термін дії договору	31.12.2023
Сума договору	242 400 000,00
Валюта договору	грн.
Вид витрат	0301 ТЭР, 0301.2 ТЭР
Стаття витрат	030103 Газ
Центр витрат	3699.1000 Производство -прочие службы.Запорожье., 3699.2000 Виробничі служби- обобщенный
Тендер	нет
Коментарі до тендеру	
Тип договору (типовий\нетиповий)	Нетиповой
Умови платежу (відстрочка платежу, передоплата)	
Дата вводу в систему	14.04.2023
Відповідальний виконавець	Давиденко Олександр Григорович

ПОГОДЖЕНО:

ПІБ рецензента	Посада	Стан погодження	Дата і час	Коментарі
Давиденко Олександр Григорович	Менеджер з планування ремонтів та обслуговування	Согласен.	26.04.2023 10:13	заміна для договору 0270/23 , всі умови на постачання перенесено в 2080/22 цим ДУ для узгодження документообороту
Боброва Нонна Володимирівна	Провідний аналітик з операційної діяльності	Согласен.	27.04.2023 13:30	
Горевий Андрій Дмитрович	Юридичний менеджер	Согласен.	27.04.2023 14:05	Додайте 2-го підписанта
Савін Ігор Володимирович	Національний менеджер з економічної безпеки	Согласен.	27.04.2023 14:40	Станом на 26.04.2023 року, контрагент перебуває на обліку в органах доходів і зборів та не перебуває в статусі припинення/банкротства.
Дорошенко Катерина Володимирівна	Головний бухгалтер	Согласен.	28.04.2023 8:41	Умовно, в Договорі відсутні пункти відносно реєстрації ПН, РК та відповідальності за порушення податкового звконодавства.
Скребець Наталія Дмитрівна	Директор з бухгалтерського та	Согласен.	28.04.2023 18:05	
Мельник Руслан Васильович	Директор заводу	Согласен.	29.04.2023 9:28	

Дата реєстрації договору

*Договір в погодженій постачальником редакції:
Менеджер з планування ремонтів та обслуговування
Давиденко О.*

ДОДАТКОВА УГОДА №1 до ДОГОВОРУ № 2080/22

місто Черкаси

«29» грудня 2022 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТІЕНЕРДЖІ», що має статус платника податку на прибуток підприємств на загальних умовах, передбачених Податковим кодексом України, в особі директора **Пріхно Олександра Олександровича**, що діє на підставі Статуту, ЄІС-код суб'єкта ринку природного газу 56X930000118480A, з однієї сторони, та

Приватне акціонерне товариство «Карлсберг Україна», що має статус платника податку на прибуток підприємств на загальних умовах, передбачених Податковим кодексом України, ЄІС-код суб'єкта ринку природного газу 56X000000АНЕ7007, в особі **Генерального директора Хайдакіна Олега Ігоревича**, що діє на підставі Статуту, з другої сторони, в подальшому разом іменовані Сторони, уклали цю Додаткову угоду №1 до Договору № 2080/22 від 23 грудня 2022 року (далі - Договір) про наступне:

1. Внести зміни в преамбулу Договору, змінивши назви сторін – «Продавець» на «Постачальник», «Покупець» на «Споживач».
2. Внести зміни в пункти 1 - 10 Договору, виклавши їх в новій редакції:

« **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТІЕНЕРДЖІ»**, що має статус платника податку на прибуток підприємств на загальних умовах, передбачених Податковим кодексом України (надалі - Постачальник), в особі директора **Пріхно Олександра Олександровича**, що діє на підставі Статуту, ЄІС-код суб'єкта ринку природного газу 56X930000118480A, з однієї сторони, та

Приватне акціонерне товариство «Карлсберг Україна», що має статус платника податку на прибуток підприємств на загальних умовах, передбачених Податковим кодексом України, ЄІС-код суб'єкта ринку природного газу 56X000000АНЕ7007 (надалі – Споживач), в особі **Генерального директора Хайдакіна Олега Ігоревича**, що діє на підставі Статуту, з другої сторони, в подальшому разом іменовані Сторони, уклали цей договір (далі - Договір) про наступне:

Терміни, наведені в цьому Договорі, вживаються у значеннях, визначених Законом України «Про ринок природного газу», Правилами постачання природного газу, Кодексом газотранспортної системи, Кодексом газорозподільної системи.

«Оператор газосховищ» означає АТ «Укртрансгаз».

«ПГС» означає підземні газосховища Оператора газосховищ.

«Торгове сповіщення» означає відчуження або набуття природного газу і фіксується на Інформаційній платформі Оператора газосховищ.

«Оператор ГРМ» означає Оператора газорозподільної системи.

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Постачальник поставляє природний газ (далі – газ) Споживачу в обсягах і порядку, передбачених Договором, а Споживач оплачує Постачальнику вартість газу у розмірах, строках, порядку та на умовах, передбачених Договором. При цьому Споживач має право викупу наперед погодженого з Постачальником обсягу природного газу по фіксованій ціні.

1.2. Обсяги газу, що планується передати за цим Договором визначаються Сторонами у Додатках до Договору. Визначені в Додатках обсяги газу можуть змінюватися Сторонами протягом місяця постачання.

1.3. Якість газу, який передається Постачальником Споживачеві, повинна відповідати вимогам ГОСТ 5542-87 та іншим вимогам, встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними документами щодо його якості. Параметри газу повинні відповідати параметрам загального потоку у газотранспортній системі України.

1.4. Постачальник гарантує, що газ, який передається за цим Договором, належить йому на праві власності, не перебуває під забороною відчуження, арештом, не є предметом застави та іншим засобом забезпечення виконання зобов'язань перед будь-якими фізичними та/або юридичними особами, а також не є предметом будь-якого іншого обтяження чи обмеження.

1.5. Газорозподільне/Газотранспортне підприємство, через газові мережі якого Постачальник постачає газ Споживачеві, забезпечує розподіл/транспортування газу до пунктів призначення з гарантованим рівнем надійності, безпеки, якості та величини його тиску. Взаємовідносини між Постачальником та Газорозподільним/Газотранспортним підприємством у частині розподілу/транспортування газу до пунктів призначення регулюються окремим договором розподілу/транспортування природного газу.

Оператор ГРМ, з яким Споживач уклав договір розподілу природного газу – АТ «Київгаз».

2. ПОРЯДОК ТА УМОВИ ПЕРЕДАЧІ, ПРИЙМАННЯ ТА ОБЛІКУ ГАЗУ

2.1. Передача газу Споживачу здійснюється з моменту укладення цього Договору відповідно до положень Договору з урахуванням всіх його додатків та додаткових угод.

2.2. Постачальник забезпечує передачу підтвердженого обсягу газу Споживачу протягом визначеного у Додаткових угодах періоду орієнтовно рівними частинами щодобово протягом відповідного місяця передачі, якщо інше не передбачено в Додаткових угодах.

2.3. Приймання-передача газу в газотранспортній системі здійснюється у віртуальній торговій точці або ПСГ відповідно до умов Кодексу газотранспортної системи.

2.4. Попередній обсяг газу, що підлягає постачанню Постачальником Споживачу за цим Договором,

зокрема по місяцях:

Точка обліку	Період, Місяць 2023	Місячний обсяг, тис.м.куб.	ВЦ
56ZO14A00АНЕ7024	Січ.23	288	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		338	KV
56XO00000АНЕ7007		65	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Лют.23	236	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		300	KV
56XO00000АНЕ7007		80	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Бер.23	262	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		380	KV
56XO00000АНЕ7007		100	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Кві.23	208	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		242	KV
56XO00000АНЕ7007		90	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Тра.23	204	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		350	KV
56XO00000АНЕ7007		100	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Чер.23	217	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		353	KV
56XO00000АНЕ7007		110	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Лип.23	194	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		355	KV
56XO00000АНЕ7007		120	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Сер.23	142	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		333	KV
56XO00000АНЕ7007		90	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Вер.23	118	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		252	KV
56XO00000АНЕ7007		70	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Жов.23	138	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		254	KV
56XO00000АНЕ7007		70	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Лис.23	150	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		262	KV
56XO00000АНЕ7007		80	LP
56ZO14A00АНЕ7024	Гру.23	168	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		291	KV
56XO00000АНЕ7007		75	LP
56ZO14A00АНЕ7024	01.01.2023- 31.12.2023	2324	ZP
56ZO19A00АНЕ701P		3710	KV
56XO00000АНЕ7007		1050	LP
Всього		7084	

2.4.1 Обсяг газу, який підлягає постачанню протягом розрахункового періоду (місяця) (надалі – Місяць постачання), в тому числі в розрізі добових обсягів споживання, визначається виходячи з даних заявки Споживача про необхідні обсяги постачання. Відповідна заявка надається Споживачем Постачальнику до 25-го (двадцять п'ятого) числа місяця, що передує Місяцю постачання.

При цьому, при необхідності коригування добових обсягів газу, зазначених в заявці про необхідні обсяги

постачання протягом розрахункового періоду, Споживач зобов'язується шляхом щоденного направлення на наступну адресу електронної пошти motornyj.o@eetrade.org, evenetrade@gmail.com надавати Постачальнику наступні дані у формі заявки:

- про прогнозні обсяги споживання газу на наступну газову добу (наступну добу постачання) - до 12:00 години за київським часом доби, що передує добі постачання. Перед вихідними та святковими днями вказана вище інформація надається до 13:00 години робочого дня, що передує вихідному або святковому дню, та повинна містити дані про прогнозні обсяги споживання на весь період тривалості вихідних та святкових днів;

- про прогнозні обсяги споживання газу за поточну газову добу (поточну добу постачання) – до 18:00 години за київським часом такої поточної доби. При цьому така заявка має містити інформацію про обсяги постачання протягом поточної доби постачання та плановані щодобові обсяги споживання Газу на наступний (залишковий) період Місяця постачання.

2.4.2. Не підлягають зміні обсяги Газу, що вже фактично поставлені Споживачу.

2.4.3. У випадку не надання Споживачем Постачальнику заявки про необхідні обсяги постачання газу в Місяці постачання в строк, зазначений в цьому пункті Договору, Постачальник має право не постачати Споживачу газ в такому Місяці постачання.

2.4.4. Підписанням даного Договору Споживач підтверджує відсутність простроченої заборгованості за поставлений природний газ перед іншими постачальниками (у разі їх наявності) та надає свою згоду на включення його до Реєстру споживачів Постачальника на інформаційній платформі Оператора ГТС на період, у якому буде здійснюватися постачання природного газу відповідно до умов Договору та укладених додаткових угод. Фактичне постачання Газу здійснюється Постачальником виключно після включення Споживача до Реєстру споживачів Постачальника на інформаційній платформі Оператора ГТС у відповідному Місяці постачання/періоді постачання. Постачальник зобов'язується за умови дотримання Споживачем умов Договору забезпечити своєчасну реєстрацію Споживача в Реєстрі споживачів Постачальника (на інформаційній платформі Оператора ГТС) у відповідному розрахунковому періоді. У випадку ініціювання виключення Споживача із реєстру споживачів Постачальника своєчасно (одночасно з наданням повідомлення Оператору ГТС відповідно до вимог Кодексу газотранспортної системи) Постачальник зобов'язується повідомляти Споживача про вчинення таких дій.

2.4.5. При збільшенні обсягів споживання газу без узгодження з Постачальником, Споживач зобов'язаний самостійно обмежити (припинити) споживання газу власними об'єктами до приведення споживання газу у відповідність до встановлених Договором обсягів.

2.5. За розрахункову одиницю переданого газу приймається один кубічний метр, приведений газотранспортним підприємством до стандартних умов (Т-20 град. С. Р=101,325 КПа/760мм.рт.ст./).

2.6. Передача газу здійснюється на межі балансової належності об'єкта споживача, на якій відбувається передача Оператором ГРМ природного газу споживачу, або в системі магістральних газопроводів ТОВ «Оператор ГТСУ», або в підземних сховищах газу оператора газосховищ - АТ «Укртрансгаз» (надалі – пункти приймання-передачі Газу) шляхом розміщення на Інформаційній платформі оператора ГТС або оператора газосховищ відповідних Торгових сповіщень. Передача Газу за цим Договором може відбуватись відповідно до узгодженого Сторонами Графіку передачі, що є невід'ємною частиною цього Договору.

Конкретні пункти приймання-передачі Газу можуть визначатись Сторонами в додаткових угодах до цього Договору.

2.7. Плановий обсяг постачання газу, що визначений у Договорі або відповідних Додаткових угодах, може змінюватись впродовж періоду постачання газу.

Для зміни планового обсягу щодобового розподілу газу в межах $\pm 10\%$ від планового обсягу газу, передбаченого відповідною додатковою угодою, Сторона, що ініціює зміну, направляє іншій Стороні на електронну адресу повідомлення про зміну планових обсягів передачі газу з обов'язковим зазначенням наступної інформації: обсяг згідно укладеної додаткової угоди; дату газової доби, щодо якої необхідно змінити обсяг; обсяг на який необхідно збільшити/зменшити передачу газу протягом періоду передачі газу (газової доби) (далі – Повідомлення). Для обміну Повідомленнями Сторони використовують наступні електронні адреси: від Постачальника – citienergi@gmail.com ; від Споживача - Anna.Honchar@carlsberg.ua.

Зміна планового обсягу щодобового розподілу газу на понад 10% від планового обсягу газу, передбаченого відповідною Додатковою угодою, допускається за наявності взаємної згоди Сторін, що оформлюється шляхом укладення додаткових угод про зміну планових обсягів газу на відповідний місяць передачі.

Коригування щодобового розподілу передачі газу відбувається шляхом подачі ініціюючою Стороною відповідного торгового сповіщення Оператору ГТС у порядку, визначеному Кодексом газотранспортної системи. Інша Сторона, у передбаченому Кодексом газотранспортної системи порядку та строки, повинна підтвердити Оператору ГТС такі торгові сповіщення ініціюючої Сторони.

При цьому, якщо до подання торгового сповіщення про коригування розподілу передачі газу ініціююча Сторона не направила відповідне Повідомлення іншій Стороні у передбаченому даним пунктом порядку та строки, відповідне торгове сповіщення не є обов'язковим для іншої Сторони.

2.8. На підставі результатів (показників) вимірювання вузлів обліку газу щомісячно складаються акти приймання – передачі природного газу за розрахунковий період, що підписуються уповноваженими представниками Сторін та скріплюються їх печатками в наступному порядку:

2.8.1. За підсумками розрахункового періоду Споживач до 05 числа місяця, наступного за розрахунковим, зобов'язаний надати Постачальнику копію відповідного акту про фактичний обсяг

розподіленого (транспортованого) природного газу Споживачу за розрахунковий період, що складений між Оператором ГРМ/ГТС та Споживачем.

2.8.2. На підставі отриманих від Споживача даних та/або даних Оператора ГТС, Постачальник протягом трьох робочих днів готує та надає Споживачу два примірники акту приймання-передачі природного газу за розрахунковий період, підписані уповноваженим представником Постачальника.

2.8.3. Споживач протягом двох днів з дати одержання акту приймання-передачі природного газу зобов'язується повернути Постачальнику один примірник оригіналу акту приймання-передачі природного газу, підписаний уповноваженим представником Споживача, або надати в письмовій формі мотивовану відмову від підписання акту приймання-передачі природного газу.

2.8.4. У разі відмови від підписання акту приймання-передачі газу Споживачем, обсяг фактично переданого/спожитого газу визначається Постачальником в односторонньому порядку на підставі відомостей газотранспортного/газорозподільного підприємства. В цьому випадку Постачальник має право в односторонньому порядку скласти акт приймання – передачі на підставі відомостей газорозподільного/газотранспортного підприємства. Споживач в такому разі не позбавлений права звернутись до суду для вирішення спору з приводу обсягів спожитого газу. До прийняття рішення судом обсяг спожитого газу встановлюється відповідно до даних Постачальника.

2.8.5. У випадку неповернення Споживачем в строк, зазначений в п.п. 2.8.3 пункту 2.8 цього Договору, підписаного оригіналу акту приймання-передачі газу або ненадання письмової обгрунтованої відмови від його підписання, такий акт вважається підписаним Споживачем, а обсяг спожитого газу встановлюється відповідно до даних Оператора ГРМ/ГТС.

2.8.6. У разі передачі Постачальником Споживачу Газу в ПСГ Акт приймання – передачі підписується сторонами в день підтвердження Торгових сповіщень на Інформаційній платформі Оператора газосховищ.

3. ВИЗНАЧЕННЯ ЦІНИ ГАЗУ, ВАРТОСТІ ТА ПОРЯДОК ОПЛАТИ ЗАМОВЛЕНОЇ ПОТУЖНОСТІ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ РОЗРАХУНКІВ

3.1. Ціна за 1000 кубічних метрів природного газу, який передається Постачальником Споживачу на умовах даного Договору (надалі - Ціна газу), на кожен Місяць/Період поставки узгоджується сторонами наступним чином:

3.1.1. Якщо Сторонами фіксують Ціну газу не пізніше 16-го числа місяця, що передує Місяцю/Періоду поставки газу, дана Ціна газу узгоджується шляхом підписання Протоколу погодження Ціни газу, що є невід'ємним додатком до цього Договору не пізніше 20-го числа місяця, що передує Місяцю/Періоду поставки газу.

3.1.2. Якщо Сторонами погоджено постачання раніше викупленого Постачальником у Споживача газу по фіксованій ціні, то фактична Ціна газу на проданий обсяг газу розраховується після Місяця поставки за формулою:

$$Ц_{фг} = Ц_{г} + Ц_{в} + \frac{Взб}{V_{г}}$$

де:

Ц_г - фіксована ціни викупленого газу,

Ц_в - ціна відбору природного газу з газосховища,

Взб - вартість зберігання викупленого газу в газосховищі Постачальника (за умови непереміщення в газосховище АТ «Укртрансгаз»);

V_г - обсяг фактично спожитого газу.

3.1.3 Інші варіанти ціноутворення можуть бути узгоджені шляхом підписання Сторонами додаткової угоди до Договору.

3.2. Ціна газу Договору узгоджується шляхом підписання Протоколу(-ів) погодження Ціни газу, що є невід'ємною до цього Договору.

3.3. Місячна вартість газу визначається як добуток Ціни Газу та загального обсягу фактично поставленого (спожитого) газу у відповідному Місяці.

3.4. Загальна сума Договору складається із місячних сум вартості газу, поставленого Споживачу за Договором. Орієнтовна сума Договору становить 242 400 000,00 (двісті сорок два мільйона чотириста тисяч гривень 00 копійок) грн., в тому числі ПДВ: 40 400 000,00 грн.

3.5. Оплата вартості замовлених обсягів газу за Договором здійснюється Споживачем шляхом перерахування грошових коштів в національній валюті України (гривнях) на банківський рахунок Постачальника на наступних умовах:

- Якщо Ціна газу зафіксована Сторонами до 16-го числа місяця, що передує Місяцю/Періоду поставки газу відповідно до п. 3.1.1 Договору, то Споживач здійснює оплату 100% вартості Договірної обсягу газу не пізніше 20-го числа місяця, що передує Місяцю/Періоду поставки на основі виставленого Постачальником рахунку (-ів).

- Якщо Ціна газу не зафіксована Сторонами до 16-го числа місяця, що передує Місяцю/Періоду поставки газу відповідно до п. 3.1.1 Договору, оплата вартості спожитого газу здійснюється Споживачем щомісячно не пізніше 25-го числа місяця наступного за Місяцем поставки на основі Акту приймання-передачі.

- Оплата компенсації Послуг замовленої потужності та перевищення замовленої потужності здійснюється Споживачем щомісячно окремо від вартості газу грошовими коштами в національній валюті України (гривнях) і проводиться не пізніше 25-го числа місяця наступного за місяцем поставки.

Сторони погодили можливість проведення розрахунків шляхом зарахування однорідних зустрічних вимог за спожитий газ Споживачем та раніше викупленого газу Постачальником.

Датою оплати вартості отриманого газу відповідно до цього Договору є дата зарахування коштів на банківський рахунок Постачальника.

3.6. В разі не можливості передачі Газу згідно даного Договору, Постачальник повертає 100% отриманого авансу протягом 5 -х (п'яти) банківських днів з моменту отримання запиту на повернення від Споживача.

3.7. Якщо протягом розрахункового періоду фактичний обсяг спожитого природного газу виявиться більшим від замовленого обсягу, в результаті чого виникне недоплата за спожитий природний газ, Споживач здійснює остаточний розрахунок до 25 (двадцять п'ятого) числа місяця, наступного за місяцем постачання газу.

3.8. У разі переоплати вартості газу, сума переоплати зараховується Постачальником в рахунок оплати газу на наступний розрахунковий період або повертається на поточний рахунок Споживача на його письмову вимогу.

3.9. У разі виникнення у Споживача заборгованості з оплати вартості газу, Постачальник має право грошові кошти, отримані від Споживача за газ в поточному розрахунковому періоді, зарахувати в рахунок погашення існуючої заборгованості Споживача відповідно до черговості її виникнення.

3.10. Погашення заборгованості в установленому Договором порядку не звільняє Споживача від виконання поточних зобов'язань.

3.11. У випадку недотримання Споживачем щодобового споживання планового обсягу Газу у Місяці постачання/періоді постачання, тобто у разі виникнення негативного або позитивного добового небалансу, Споживач зобов'язаний не пізніше 18 числа місяця, наступного за Місяцем постачання, на підставі відповідного рахунку сплатити на користь Постачальника:

- суму, яка становить різницю між загальною вартістю планового, але не спожитого Споживачем газу за Договором, та загальною вартістю природного газу, за якою Постачальник реалізував Оператору ГТС обсяг планового, але неспожитого Споживачем газу у відповідному Місяці постачання відповідно до вимог глави 6 розділу XIV Кодексу ГТС (плата за позитивний небаланс);

- суму, яка становить різницю між загальною вартістю обсягу газу, надлишково (тобто понад обсяги, номіновані Постачальником та підтверджені Оператором ГТС) спожитого Споживачем у відповідному Місяці постачання відповідно до умов Договору, та загальною вартістю обсягу газу, за якою Постачальник придбав у Оператора ГТС надлишково спожитий Споживачем обсяг газу у відповідному Місяці постачання відповідно до вимог глави 6 розділу XIV Кодексу ГТС (плата за негативний небаланс).

3.12. Звірка розрахунків здійснюється Сторонами протягом 10-ти днів з дня пред'явлення вимоги однієї із Сторін та проводиться на підставі даних банківських документів Постачальника, що підтверджують зарахування коштів, актів приймання-передачі газу, з урахуванням даних Оператора ГРМ/ГТС.

3.13. Споживач зобов'язується оплатити Постачальнику вартість замовленої потужності в точках виходу з газотранспортної системи та вартість перевищення замовленої потужності, надалі – замовлена потужність або перевищення замовленої потужності, яку Постачальник зобов'язаний сплатити ТОВ «Оператор газотранспортної системи України», надалі – Оператор ГТС, для замовлення потужності з метою забезпечення постачання Споживачу замовлених обсягів природного газу. Оплата Споживачем Постачальнику вартості замовленої потужності та перевищення замовленої потужності здійснюється в наступному порядку і умовах:

3.13.1. Розрахунок вартості замовленої потужності здійснюється за наступною формулою:

$$P = (V \times 124, 16 \times K) \times 1,2, \text{ де}$$

P – вартість замовленої потужності, грн.;

V – обсяг природного газу за кожен добу постачання (D), запланований до споживання Споживачем у відповідному періоді, тис. куб.м;

124, 16 – тариф на послуги транспортування природного газу для точки виходу з фізичним розташуванням до прямих Споживачів або точки виходу з фізичним розташуванням до газорозподільних систем, або віртуальної точки виходу з невизначеним фізичним розташуванням до газорозподільних систем відповідно до постанови НКРЕКП від 24.12.2019 р. № 3013, грн. без ПДВ/тис. куб.м;

K - коефіцієнт, який враховує період замовлення потужності, та застосовується до тарифів на послуги транспортування природного газу для внутрішніх точок входу і точок виходу в/з газотранспортну(ої) систему(и) на регуляторний період 2020 – 2024 роки відповідно до постанови НКРЕКП від 24.12.2019 р. № 3013;

1,2 – ПДВ за ставкою 20%.

3.13.2. Оплата вартості послуг замовленої потужності здійснюється Споживачем в безготівковій формі на банківський рахунок Постачальника щомісячно окремо від вартості газу грошовими коштами в національній валюті України (гривнях) і проводиться не пізніше 25-го числа місяця наступного за місяцем поставки на підставі Акту (-ів) надання послуг замовленої (договірної) потужності.

При цьому датою оплати вартості замовленої потужності є дата зарахування відповідної суми грошових коштів на банківський рахунок Постачальника.

3.13.3. Оплата Споживачем Постачальнику вартості замовленої потужності здійснюється незалежно від того, чи буде повністю використана така замовлена потужність. При цьому вартість невикористаної замовленої потужності Споживачу не повертається.

3.13.4. У випадку перевищення обсягів фактично спожитого природного газу над обсягами замовленої потужності на відповідний період постачання Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику вартість перевищення замовленої потужності за місяць постачання, що розраховується за наступною формулою:

$$P_p = (V_p \times 124,16 \times 2) \times 1,2, \text{ де}$$

P_p – вартість перевищення замовленої потужності, грн.;

V_p – різниця обсягів фактично спожитого природного газу над обсягами замовленої потужності природного газу за кожну добу постачання (D), тис. куб.м;

124,16 – тариф на послуги транспортування природного газу для точки виходу з фізичним розташуванням до прямих споживачів або точки виходу з фізичним розташуванням до газорозподільних систем, або віртуальної точки виходу з невизначеним фізичним розташуванням до газорозподільних систем відповідно до постанови НКРЕКП від 24.12.2019 р. № 3013, грн. без ПДВ/тис. куб.м;

2 – коефіцієнт, який застосовується при перевищенні обсягів фактично спожитого природного газу над обсягами замовленої потужності на відповідний період постачання;

1,2 – ПДВ за ставкою 20%.

3.13.5. Оплата вартості послуг перевищення замовленої потужності здійснюється Споживачем в безготівковій формі на банківський рахунок Постачальника щомісячно окремо від вартості газу грошовими коштами в національній валюті України (гривнях) і проводиться не пізніше 25-го числа місяця наступного за місяцем поставки на підставі Акту (-ів) надання послуг перевищення замовленої (договірної) потужності.

При цьому датою оплати вартості перевищення замовленої потужності є дата зарахування відповідної суми грошових коштів на банківський рахунок Постачальника.

3.14. Сторони усвідомлюють та погоджуються, що у випадку неоплати або порушення строків оплати вартості замовленої потужності відповідно до п.п. 3.13.1, 3.13.2 пункту 3.13 цього Договору Постачальник має право подати нульову номінацію на відповідний період постачання, за який Споживач не оплатив або несвоєчасно оплатив вартість замовленої потужності. В такому разі Постачальник безумовно звільняється від будь-якої відповідальності перед Споживачем за наслідки подання такої нульової номінації.

4. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

4.1. Права та обов'язки Споживача.

4.1.1. Споживач має право:

- 1) отримувати газ на умовах, зазначених у цьому Договорі;
- 2) отримувати інформацію про ціну газу;
- 3) вимагати від Постачальника проведення звірки розрахункових даних та/або оскаржувати їх в установленому цим Договором та законодавством порядку;
- 4) провести звіряння фактичних розрахунків з підписанням відповідного акта;
- 5) оскаржувати будь-які несанкціоновані, неправомірні чи інші дії Постачальника, що порушують права Споживача, та брати участь у розгляді цих скарг на умовах, визначених чинними нормативно-правовими актами та цим Договором;
- 6) на дострокове розірвання Договору, якщо Постачальник повідомив Споживача про намір внесення змін до Договору в частині умов передачі та нові умови передачі виявилися для нього неприйнятними;
- 7) інші права, передбачені чинними нормативно-правовими актами і цим Договором.

4.1.2. Споживач зобов'язується:

- 1) забезпечувати своєчасну та повну оплату переданого газу згідно з умовами цього Договору;
- 2) укласти в установленому порядку договір транспортування газу з Оператором ГТС;
- 3) своєчасно повідомляти Постачальника про всі зміни щодо персоніфікованих даних; 4)
- 4) виконувати інші обов'язки, покладені на Споживача чинним законодавством та/або цим Договором.

4.2. Права і обов'язки Постачальника.

4.2.1. Постачальник має право:

- 1) отримувати від Споживача плату за переданий газ відповідно до умов даного Договору;
- 2) контролювати правильність оформлення Споживачем платіжних документів;
- 3) ініціювати/вживати заходів з припинення або обмеження в установленому порядку передачі газу Споживачу у випадках, передбачених Законом України «Про ринок природного газу», Кодексом ГТС, Кодексом ГРС, Правилами безпеки систем газопостачання.
- 4) інші права, передбачені чинними нормативно-правовими актами і цим Договором.

4.2.2. Постачальник зобов'язується:

- 1) передавати газ на умовах та в обсягах, визначених даним Договором;
- 2) подавати Оператору ГТС всі необхідні документи для підтвердження обсягу газу необхідного Споживачу;
- 3) відшкодовувати збитки, завдані Споживачу у випадку невиконання або неналежного виконання Постачальником своїх зобов'язань що покладені на нього чинними нормативно-правовими актами та цим Договором;
- 4) виконувати інші обов'язки, покладені на Постачальника чинним законодавством України.

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

5.1. При порушенні умов Договору Сторони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України.

5.2. У разі порушення строку передачі газу, Постачальник сплачує Споживачу пеню за кожний день прострочення, у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла у період, за який сплачується пеня, від суми заборгованості, за кожен календарний день прострочення передачі.

5.3. У випадку повної або часткової відмови Постачальника від передачі зазначеного у Договорі обсягу газу на відповідний місяць передачі, за виключенням випадків, коли така відмова зумовлена порушенням Споживачем зобов'язань за цим Договором Постачальник зобов'язаний сплатити Споживачу штраф у розмірі 5% (п'ять відсотків) вартості такого обсягу газу, від передачі якого відмовився Постачальник.

5.4. Сплата штрафних санкцій не звільняє Сторони від взятих на себе зобов'язань, відповідно до умов даного Договору.

5.5. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання обов'язків по даному Договору внаслідок внесення змін до діючого законодавства або прийняття рішення органів влади, які роблять неможливим виконання умов цього Договору відповідною Стороною, або у разі настання обставин, передбачених розділом 6 цього Договору.

5.6. У разі відсутності реєстрації податкової накладної, розрахунку коригування до податкової накладної Постачальником в Єдиному реєстрі податкових накладних у терміни, визначені законодавством, в результаті чого Споживач не зможе скористатися податковим кредитом, Постачальник зобов'язаний відшкодувати Споживачу суму ПДВ протягом 5 (п'яти) банківських днів з дати отримання відповідної підтвердженої вимоги від Споживача поштою. Підставою для вимог Споживача до Постачальника за цим пунктом є відсутність реєстрації податкової накладної (розрахунку коригування до податкової накладної) в Єдиному реєстрі податкових накладних в терміни, визначені законодавством або зняття податкового кредиту у Споживача.

6. ФОРС – МАЖОР

6.1. При настанні обставин неможливості повного або часткового виконання будь-якою із Сторін зобов'язань по цьому Договору, як-то: пожежа, повінь, землетрус та інші стихійні лиха, аварія на газопроводі, війна та військові дії, блокада, страйки, зміна законодавства України, видання органами виконавчої влади України нормативних актів, що роблять неможливим виконання зобов'язань по цьому Договору, чи інших, що не залежать від Сторін, обставин, жодна зі Сторін не несе відповідальності. Дані обставини повинні бути підтверджені ТПП України чи іншим компетентним органом.

Якщо наведені обставини тривають більше трьох місяців, будь яка з Сторін має право відмовитись від подальшого виконання зобов'язань за цим Договором.

6.2. Сторона, для якої виникла неможливість виконання обов'язків за цим Договором, повинна протягом 3 (трьох) днів повідомити іншу Сторону про настання та/або припинення обставин непереборної сили.

Не повідомлення або несвоєчасне повідомлення про настання та/або припинення обставин непереборної сили позбавляє Сторону права на них посилається.

6.3. При припиненні обставин, зазначених у пункті 6.1 Договору, Сторона повинна без зволікання, будь-якими доступними засобами письмово повідомити про них іншу Сторону. У повідомленні вказується термін, у який передбачається виконати зобов'язання за даним Договором.

6.4. У випадках, передбачених у п.6.1 Договору, термін виконання Стороною своїх зобов'язань за даним Договором відсувається відповідно до часу, протягом якого діють такі обставини і їхні наслідки.

7. ПОРЯДОК ЗМІНИ ПОСТАЧАЛЬНИКА РОЗВ'ЯЗАННЯ СПОРІВ ТА СУПЕРЕЧОК

7.1. Всі спори та суперечки, що виникають між Сторонами вирішуються шляхом переговорів.

7.2. У випадку недосягнення згоди шляхом переговорів, спір передається на вирішення в господарський суд за місцезнаходженням відповідача, і розглядається в установленому порядку згідно з чинним законодавством України та з урахуванням умов цього Договору.

7.3. За умови відсутності у Споживача простроченої заборгованості за поставлений природний газ за Договором, Споживач може змінити постачальника шляхом укладення договору постачання природного газу з новим постачальником.

7.4. Зміні постачальника у відповідному розрахунковому періоді має передувати укладання договору постачання природного газу з новим постачальником. При цьому, Споживач зобов'язаний здійснити всі розрахунки за природний газ перед Постачальником відповідно до умов Договору та підписати угоду про розірвання даного Договору або його призупинення в частині постачання природного газу з дати, з якої постачання природного газу буде здійснюватися новим постачальником.

7.5. Споживач надсилає (вручає) Постачальнику Повідомлення про намір змінити постачальника до 15-го (п'ятнадцятого) числа місяця, що передує розрахунковому періоду в якому розпочнеться дія договору з новим постачальником. Повідомлення Споживача про намір змінити Постачальника повинно містити:

- пропозицію про розірвання цього Договору або призупинення його в частині постачання природного газу за Договором;

- календарну дату припинення/призупинення діючого Договору, яка визначається останнім календарним днем місяця перед місяцем, з якого договір постачання з новим постачальником набере чинності в частині постачання газу.

Повідомлення про намір змінити постачальника вважається надісланим (врученим), якщо його передано посадовій особі Постачальника під розписку або надіслано Постачальнику через засоби поштового зв'язку рекомендованим листом з описом і з повідомленням про вручення за вказаною в Договорі адресою.

8. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРО ОСОБЛИВОСТІ УКЛАДЕННЯ, ЗМІНИ ТА ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ, ЩО МАЄ ОЗНАКИ ЗНАЧНОГО ПРАВОЧИНУ

8.1. Сторони, діючи відповідно до вимог чинного законодавства щодо вчинення значних правочинів та усвідомлюючи наслідки вчинення правочинів із перевищенням повноважень, підтверджують наявність необхідного та достатнього обсягу повноважень на укладання та виконання цього Договору. При цьому кожна Сторона засвідчує, що вартість Договору (предмету Договору) не перевищує 50 відсотків вартості чистих активів Сторони станом на кінець попереднього кварталу до укладення Договору, а у випадку наявності в Договорі (на момент його укладення, зміни або в процесі його виконання) ознак значного правочину (в розумінні ст. 44 Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю») відповідна Сторона зобов'язується завчасно надати іншій Стороні наступні документи на підтвердження повноважень на укладення, зміну та виконання Договору:

- копію належним чином засвідченої чинної редакції Статуту, а у випадку реєстрації Статуту або внесення змін до Статуту з 01.01.2016 (відповідно до ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань») надати лист із зазначенням коду доступу, за яким можливо здійснити пошук чинних установчих документів юридичної особи;
- лист-довідку про вартість чистих активів юридичної особи за попередній перед датою укладення (зміни, виконання) Договору квартал за підписом керівника та бухгалтера (за наявності) та фінансову звітність за аналогічний період;
- копію належним чином засвідченого протоколу загальних зборів про надання згоди на вчинення значного правочину (укладення, зміну та виконання Договору).

8.2. У випадку недотримання будь-якою зі Сторін наведених вище умов, в тому числі введення в оману або неповідомлення іншої Сторони щодо наявності в укладеному Договорі ознак значного правочину, ненадання або несвоєчасне відповідних копій документів, що спричинило або може спричинити недійсність Договору, незалежно від наявності умислу в діях (бездіяльності) такої Сторони, остання відшкодовує іншій Стороні всі збитки, завдані такими діями (бездіяльністю).

8.3. Договір, що має ознаки значного правочину, вчинений з порушенням порядку прийняття рішення про надання згоди на його укладення та виконання, створює, змінює, припиняє цивільні права та обов'язки для Сторін Договору лише у разі подальшого схвалення Договору загальними зборами учасників відповідної Сторони у порядку, встановленому для прийняття рішення про надання згоди на його укладення, зміну та виконання.

Подальше схвалення Договору загальними зборами учасників у порядку, встановленому для прийняття рішення про надання згоди на його укладення та виконання, створює, змінює, припиняє цивільні права та обов'язки Сторін з моменту укладення та/або виконання Договору.

8.4. За наявності у добросовісної Сторони достовірних даних щодо відсутності повноважень на укладення, зміну та виконання Договору, що має ознаки значного правочину, у іншої Сторони, така добросовісна Сторона залишає за собою право відмовитися від виконання своїх зобов'язань за Договором (із звільненням її від відповідальності за це) та розірвати його в односторонньому порядку з невідкладним набуванням чинності шляхом направлення відповідного письмового повідомлення іншій Стороні.

9. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ ТА ІНШІ УМОВИ

9.1 Договір набирає чинності з моменту його підписання та скріплення печатками та діє до 31 грудня 2023 р. включно, а в частині проведення розрахунків – до повного їх здійснення.

9.2. Цей Договір укладено українською мовою, у двох ідентичних примірниках рівної юридичної сили по одному для кожної із Сторін.

9.3. За взаємної домовленості, Сторонами може бути внесено зміни та доповнення до цього Договору. Така зміна повинна бути оформлена у вигляді Додаткової угоди, та підписана уповноваженими представниками Сторін, після чого така Додаткова угода стає невід'ємною частиною цього Договору.

9.4. Після підписання цього Договору, усі попередні домовленості та листування про предмет цього Договору втрачають юридичну силу.

9.5. Сторони мають право на збір та обробку персональних даних в межах виконання зобов'язань по даному Договору для реалізації ділових відносин між Сторонами. Персональні дані Сторін захищаються Конституцією та Законом України «Про захист персональних даних» №2297-VI від 01 червня 2010 року.

Факт підписання даного Договору є фактом отримання згоди і повідомлення для Сторін про збір та обробку персональних даних.

9.6. Жодна із Сторін не має права передавати права та обов'язки за цим Договором третій особі без отримання письмової згоди іншої Сторони.

9.7. Умови цього Договору є конфіденційними і відомості, що містяться в ньому, не підлягають розголошенню третім особам, окрім повідомлення таких відомостей органам державної влади у передбачених діючим законодавством випадках.

9.8. У випадку зміни поштових та/або платіжних реквізитів, статистичних кодів, юридичної адреси, найменування або інших даних, що необхідні для правильного оформлення ахунку, податкових та видаткових накладних, Сторона сповіщає іншу Сторону про такі зміни рекомендованим листом протягом 5 (п'яти) днів з моменту їх проведення. Зміна реквізитів в договорі здійснюється шляхом укладання Додаткової угоди до договору.

9.9. Сторони зобов'язуються письмово повідомляти одна одну у випадку ухвалення рішення про ліквідацію, реорганізацію або банкрутство однієї із Сторін у термін не пізніше 3-х календарних днів із дати прийняття такого рішення.

9.10. Даний Договір може бути достроково розірваний за ініціативою Споживача в односторонньому порядку, за умови відсутності поточної заборгованості по виставленим рахункам та письмового повідомлення Постачальника про це не менше ніж за 30 календарних днів до дати розірвання.

У випадку не зазначення дати розірвання в повідомленні, Договір є розірваним через 30 календарних днів після відправки письмового повідомлення на адресу Виконавця, вказану ним в Договорі, при цьому датою розірвання Договору може бути останній день розрахункового періоду

9.11. Недійсність окремих положень цього Договору не тягне за собою недійсність інших положень цього Договору і Договору в цілому.

9.12. Взаємовідносини Сторін, не передбачені Договором, регулюються чинним законодавством України.

9.13. Постачальник повинен завжди дотримуватися Кодексу поведінки постачальників і ліцензіатів Carlsberg Group, який періодично змінюється, остання версія якого доступна на сайті Corporate Responsibility Policies (carlsbergukraine.com) і цим Постачальник підтверджує, що він прочитав та приймає його.

9.14. Постачальник є платником податку на прибуток на загальних умовах.

9.15. Споживач є платником податку на прибуток на загальних умовах.

10. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ, РЕКВИЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

Постачальник:

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«СІТІЕНЕРДЖІ»**

Споживач:

**Приватне акціонерне товариство
«Карлсберг Україна»**

Місцезнаходження: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси,
вул. Святотроїцька, 73, оф.22

Адреса для листування: 18001, Черкаська обл.,
м.Черкаси, вул. Святотроїцька, 73, оф.22

Код ЄДРПОУ 44368037

ІПН 443680323012

IBAN: UA323204780000026008924908107

в АБ «УКРГАЗБАНК», м.Київ

Тел./факс: +380962380221

E-mail: citienergi@gmail.com

ЕІС код 56X930000118480

Місцезнаходження: вулиця Василя Стуса, будинок 6
м. Запоріжжя, 69123

Адреса для листування: вул. Пирогівський шлях, 137,
м. Київ, 03026

Код ЄДРПОУ 00377511

ІПН 003775108241

IBAN UA41 3510 0500 0002 6003 8787 9420 9

в АТ «УкрСиббанк» МФО 351005

IBAN UA45 3005 8400 0002 6000 2003 9046 6

в АТ «Сітібанк» МФО 300584

Тел. (061) 220-43-93, (044) 490-29-29

E-mail: Anna.Honchar@carlsberg.ua

ЕІС код 56ХО00000АНЕ7007

- Внести зміни в Додаток №1 до Договору, виклавши його в новій редакції (Додається).
- Всі інші умови Договору (в т.ч. Додатків до нього) залишаються незмінними та Сторони підтверджують щодо них свої зобов'язання.
- Дана Додаткова угода є невід'ємною частиною Договору, складена українською мовою у двох автентичних примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін, набирає чинності з моменту її підписання уповноваженими представниками Сторін та діє до моменту закінчення строку дії Договору.

ПІДПИСИ СТОРІН

Від Постачальника:

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«СІТІЕНЕРДЖІ»**

Від Споживача:

**Приватне акціонерне товариство
«Карлсберг Україна»**

Директор


О.О. Пріхно

Генеральний директор


О.І. Хайдакін

Менеджер з управління
решетів та обслуговування


О.І. Хайдакін

Лист погодження
(супровідна записка до договору)

Доп. соглашение к договору

Договір № **2080/22**
Додаткова угода № **82874/23**

Дата договору **23.12.2022**
Дата додаткової угоди **27.09.2023**

Вид договору	Производство
Контрагент	ТОВ "СІТІЕНЕРДЖІ"(код 44368037)
Предмет договору з коментарем	Природний газ
Термін дії договору	31.12.2023
Сума договору	301 725 000,00
Валюта договору	грн.
Вид витрат	0301 ТЭР, 0301.2 ТЭР
Стаття витрат	030103 Газ
Центр витрат	3699.1000 Производство -прочие службы.Запорожье., 3699.2000 Виробничі служби- обобщенний
Тендер	нет
Коментарі до тендеру	
Тип договору (типовий\нетиповий)	Типовой
Умови платежу (відстрочка платежу, передоплата)	
Дата вводу в систему	27.09.2023
Відповідальний виконавець	Гончар Анна Олегівна

ПОГОДЖЕНО:

ПІБ рецензента	Посада	Стан погодження	Дата і час	Коментарі
Гончар Анна Олегівна	Інженер із забезпечення	Согласен.	27.09.2023 14:55	
Савін Ігор Володимирович	Національний менеджер з	Согласен.	29.09.2023 9:04	
Кавун Світлана Іванівна	Заступник головного	Согласен.	29.09.2023 14:47	
Боброва Нонна Володимирівна	Провідний аналітик з	Согласен.	02.10.2023 16:59	
Бортник Руслан Володимирович	Директор філії	Согласен.	02.10.2023 17:06	

Дата реєстрації договору

ДОДАТКОВА УГОДА № 2
до Договору № 2080/22 від 23.12.2022 р.

м. Київ

27.09.2023 р.

Приватне акціонерне товариство «Карлсберг Україна», яке є платником податку на прибуток на загальних підставах, в особі Генерального директора Хайдакіна Олега Ігоревича, який/а діє на підставі Статуту, іменоване надалі - Споживач, з однієї сторони, та

Товариство з обмеженою відповідальністю «СІТІЕНЕРДЖІ», яке є платником податку на прибуток на загальних підставах, в особі Директора Пріхно Олександра Олександровича, який/а діє на підставі Статуту, надалі - Постачальник з іншої сторони, (в подальшому разом іменуються - "Сторони", а кожна окремо - "Сторона") уклали дану Додаткову угоду до Договору № 2080/22 від 23.12.2022 р. (далі – Договір) про наступне:

1. Збільшити суму Договору у зв'язку з чим внести зміни до п. 3.4. Договору, виклавши його в новій редакції:

«3.4. Загальна сума Договору складається із місячних сум вартості газу, поставленого Споживачу за Договором. Орієнтовна сума Договору становить 301 725 000,00 (триста один мільйон сімсот двадцять п'ять тисяч гривень 00 копійок) грн., в тому числі ПДВ: 50 287 500,00 грн.»

2. Всі інші умови Договору (в т.ч. Додатків до нього) залишаються незмінними та Сторони підтверджують щодо них свої зобов'язання.

3. Дана Додаткова угода є невід'ємною частиною Договору, складена українською мовою у двох автентичних примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін, набирає чинності з моменту її підписання уповноваженими представниками Сторін та діє до моменту закінчення строку дії Договору.

СПОЖИВАЧ

**Приватне акціонерне товариство
«Карлсберг Україна»**

вул. Василя Стуса, 6 м. Запоріжжя, 69123
Поштова адреса:
вул. Пирогівський шлях, 137, м. Київ, 03026
Тел. (061) 220-43-93, (044) 490-29-29
Код ЄДРПОУ 00377511
ІПН 003775108241

IBAN UA41 3510 0500 0002 6003 8787 9420 9
в АТ «УкрСиббанк» МФО 351005
IBAN UA45 3005 8400 0002 6000 2003 9046 6
в АТ «Сітібанк» МФО 300584
E-mail: Anna.Honchar@carlsberg.ua
EIC код 56XO00000АНЕ7007

Від ПрАТ «Карлсберг Україна»:

Генеральний директор

_____ О.І. Хайдакін

Інженер із забезпечення виробництва

_____ А.О. Гончар



ПОСТАЧАЛЬНИК

**Товариство з обмеженою
відповідальністю «СІТІЕНЕРДЖІ»**

Місцезнаходження: 18001, Черкаська обл.,
м.Черкаси, вул. Святотроїцька, 73, оф.22
Адреса для листування: 18001, Черкаська
обл., м.Черкаси, вул. Святотроїцька,73, оф.22
Код ЄДРПОУ 44368037
ІПН 443680323012

IBAN: UA323204780000026008924908107
в АБ «УКРГАЗБАНК», м.Київ
Тел./факс: +380962380221
E-mail: citienergi@gmail.com
EIC код 56X930000118480

Від ТОВ «СітіЕнерджі»

Директор

_____ О.О. Пріхно



Лист погодження
(супровідна записка до договору)

Доп. соглашение к договору

Договір № **2080/22**
Додаткова угода № **118192/23**

Дата договору **23.12.2022**
Дата додаткової угоди **31.12.2023**

Вид договору	Производство
Контрагент	ТОВ "СІТІЕНЕРДЖІ"(код 44368037)
Предмет договору з коментарем	Природний газ
Термін дії договору	31.12.2024
Сума договору	301 725 000,00
Валюта договору	грн.
Вид витрат	0301 ТЭР, 0301.2 ТЭР
Стаття витрат	030103 Газ
Центр витрат	3699.1000 Производство -прочие службы.Запорожье., 3699.2000 Виробничі служби- обобщенний
Тендер	нет
Коментарі до тендеру	
Тип договору (типовий\нетиповий)	Типовой
Умови платежу (відстрочка платежу, передоплата)	
Дата вводу в систему	09.01.2024
Відповідальний виконавець	Гончар Анна Олегівна

ПОГОДЖЕНО:

ПІБ рецензента	Посада	Стан погодження	Дата і час	Коментарі
Гончар Анна Олегівна	Інженер із забезпечення	Согласен.	09.01.2024 12:39	Пролонгація договору
Боброва Нонна Володимирівна	Провідний аналітик з	Согласен.	10.01.2024 10:29	
Савін Ігор Володимирович	Національний менеджер з	Согласен.	10.01.2024 14:35	
Кавун Світлана Іванівна	Заступник головного	Согласен.	10.01.2024 20:53	
Бортник Руслан Володимирович	Директор філії	Согласен.	11.01.2024 8:05	

Дата реєстрації договору

ДОДАТКОВА УГОДА № 3
до Договору №2080/22 від 23.12.2022 р.

м. Київ

31 грудня 2023 р.

Приватне акціонерне товариство «Карлсберг Україна», яке є платником податку на прибуток на загальних підставах, в особі Генерального директора Хайдакіна Олега Ігоревича, який/а діє на підставі Статуту, іменоване надалі - Споживач, з однієї сторони, та

Товариство з обмеженою відповідальністю «СІТІЕНЕРДЖІ», яке є платником податку на прибуток на загальних підставах, в особі Директора Пріхно Олександра Олександровича, який/а діє на підставі Статуту, надалі - Постачальник з іншої сторони, (в подальшому разом іменуються - "Сторони", а кожна окремо - "Сторона") уклали дану Додаткову угоду до Договору № 2080/22 від 23.12.2022 р. (далі – Договір) про наступне:

1. Продовжити строк дії Договору, у зв'язку з чим внести зміни в п. 9.1 Договору, виклавши його в новій редакції:
“ 9.1 Договір діє з дати його підписання і до «31» грудня 2024 року, але у будь-якому разі до повного виконання Сторонами своїх зобов'язань за Договором. ”
2. Всі інші умови Договору (в т.ч. Додатків до нього) залишаються незмінними та Сторони підтверджують щодо них свої зобов'язання.
3. Дана Додаткова угода є невід'ємною частиною Договору, складена українською мовою у двох автентичних примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін, набирає чинності з моменту її підписання уповноваженими представниками Сторін та діє до моменту закінчення строку дії Договору.

ПОСТАЧАЛЬНИК

СПОЖИВАЧ

Товариство з обмеженою відповідальністю
«СІТІЕНЕРДЖІ»

Приватне акціонерне товариство
«Карлсберг Україна»

Місцезнаходження: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Святотроїцька, 73, оф.22
Адреса для листування: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Святотроїцька, 73, оф.22
Код ЄДРПОУ 44368037
ПІН 443680323012

вул. Василя Стуса, 6 м. Запоріжжя, 69123
Поштова адреса:
вул. Пирогівський шлях, 137, м. Київ, 03026
Тел. (061) 220-43-93, (044) 490-29-29
Код ЄДРПОУ 00377511
ПІН 003775108241

ІВАН: UA323204780000026008924908107
в АБ «УКРГАЗБАНК», м. Київ
Тел./факс: +380962380221

ІВАН UA41 3510 0500 0002 6003 8787 9420 9
в АТ «УкрСиббанк» МФО 351005
ІВАН UA45 3005 8400 0002 6000 2003 9046 6
в АТ «Сітібанк» МФО 300584

Директор



О.О. Пріхно

Генеральний директор



О.І. Хайдакін

Інженер із забезпечення виробництва

А.О. Гончар